
 
 

 
Notulen algemene ledenvergadering Bridgeclub De Dubbelaar, maandag 25 september 
2023. 
 
Aanwezig: 54 leden 
Bij afwezigheid van de voorzitter neemt penningmeester Wil Verdonk de voorzittershamer 
vanmiddag over. 
Het verder bestuur is aanwezig; Marianne Vos, technische commissie en Jolande Elsenburg, 
secretaris 
 
Welkom en mededelingen. 
  
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom, in het bijzonder de ereleden 
en nieuwe leden. Een woord van dank voor Francesca Buijs, die (inmiddels traditiegetrouw) 
weer alle kleedjes heeft gewassen. 
 
De penningmeester geeft zijn toelichting op de cijfers van het financieel verslag. 
Hij moet een correctie aanbrengen: de maand november is weggevallen in het overzicht; er 
dient dus €150,00 meer gerekend te worden aan de uitgavekant. Zoals blijkt: de Dubbelaar is 
financieel gezond. 
De meeste leden betalen € 90,00 contributie, en dat is inclusief het donateurschap van de 
TV Bosch en Duin. Onze penningmeester draagt zorg voor de afdracht van de donateurs. Zij 
die lid van deze tennisvereniging zijn betalen € 50,00 contributie aan de Dubbelaar. 
De kascommissie heeft alles in orde bevonden en de vergadering verleent door middel van 
applaus décharge voor het gevoerde beleid. Met dank aan commissieleden Jan van Sluis en 
Toke Heijman. Jan van Sluis wordt komend jaar vervangen door Marian Bilstra. 
 
Er zijn geen vragen aan de secretaris. De notulen worden goedgekeurd. 
 
Marianne Vos, technische commissie, vraagt om aandacht voor de afmeldprocedure: dit 
dient te gebeuren via de website òf in het schriftje geschreven. Dat schriftje ligt altijd bij de 
loopbriefjes. Dus niet tussen de groenteschappen van Albert Heijn waar Marianne toevallig 
loopt… Voor de ‘last-minute-noodgevallen’ is er het 06 nummer. 
Er wordt een dringend verzoek van de technische commissie op iedereen gedaan om na 
afloop zelf even de kussentjes op te ruimen, tafels netjes achter te laten e.d. Kijk vooral even 
achterom bij het verlaten van de zaal. 
 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
 
De voorzitter meldt dat een ieder naast een kopje thee/koffie met iets lekkers ook een 
drankje met een borrelhapje krijgt. Men waardeert dit zeer, en de voorzitter sluit de 
vergadering. 
 
 
 
Bilthoven 20 oktober 2023   
Jolande Elsenburg, secretaris 


